

ПЕРЕЛІК ТЕЗ ТА ЇХНІ АВТОРИ

№ з/п	Назва тез	ПІБ автора
1	ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ З ІНОЗЕМНИМИ СТУДЕНТАМИ В ПВНЗ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»	В.П. Мегедь
2	ФАРМАКОЛОГІЧНЕ КРЕДО ПРОФЕСОРА В.А.ТУМАНОВА	Мегедь В.П., Середа П.І.
3	МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ У 2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОБОТИ З ЦЬОГО НАПРЯМКУ У 2022 РОЦІ	В.П.Мегедь, К.Є.Качан,
4	ВИКОРИСТАННЯ МЕДІАТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ВНЗ З ДИСЦИПЛІН ЦИКЛУ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я В УМОВАХ ОНЛАЙН – ОСВІТИ	Баєва О.В.
5	ФІТОСТЕРОЛИ ЯК БІОЛОГІЧНО АКТИВНІ СПОЛУКИ. ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ В МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	Коновалова О.Ю.
6	РОЛЬ ДІЯЛЬНОСТІ НАУКОВОГО ГУРТКА У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ	Коновалова О.Ю., Гуртовенко І.О., Щербак-ва О.Ф., Калиста М.С.
7	ПЕРСПЕКТИВИ МЕДИЧНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ГРИДОЇДІВ С-10 ТИПУ	Ільїна Т. В., Ковальова А. М., Кашпур Н. В., Коновалова О. Ю., Кошовий О. М.
8	ВИЗНАЧЕННЯ ВМІСТУ ДЕЯКИХ БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ СПОЛУК У СИРОВИНІ ДУБА ЧЕРВОНОГО	Коновалова О.Ю., Нікон В.Ю., Гуртовенко І.О., Омельковець Т.С.
9	ДОСЛІДЖЕННЯ ХІМІЧНОГО СКЛАДУ РОДОВИКА ЛІКАРСЬКОГО (SANQUISORBA OFFICINALIS L.) З КАРПАТСЬКОГО ЗАПОВІДНИКА ДЛЯ СТВОРЕННЯ ФІТОПОЛІМЕРНОГО ПОКРИТТЯ.	Мишолов А.А, Гудзенко Н.В, Коновалова О.Ю, Гуртовенко І.О, Гудзенко О.І
10	ВИКОРИСТАННЯ ВІРТУАЛЬНИХ ЛАБОРАТОРІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ КУРСУ БІОЛОГІЧНОЇ ХІМІЇ. ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ	О.В. Слісенко, О.Ю. Коновалова, О.В. Лозова, Т.Ю. Андрєєва, Г.Б. Артамонова
11	СУЧАСНІ ТЕРМОАНАЛІТИЧНІ МЕТОДИ В ДОСЛІДЖЕННІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ: УСПІШНЕ ФОРМУВАННЯ ЕМПЛОУАБІЛІТУ-КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ НА ОСНОВІ ЇХНЬОЇ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ АКТИВНОСТІ	О.В. Слісенко, О.Ю. Коновалова, О.Л. Толстов
12	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ГЛАУКОМИ: ВІДОМІ ТА НЕВІДОМІ РІШЕННЯ	Веселовська З.Ф., Веселовська Н.М., Білик О.Л.
13	ОСОБЛИВОСТІ МІКРОБІОМУ КИШКІВНИКА У ПАЦІЄНТІВ З МІГРЕННЮ	Копчак О.О., Гриценко О.Є.
14	COVID-19 У ГОСПІТАЛІЗОВАНИХ ДІТЕЙ М.КИЄВА	Гриневич І.В., Заславська Г.О., Злобинець А.С., Кизима Н.В., Ніколаєвська Є.О., Стародубець Ю.Г.
15	РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ: ІЗ ДОСВІДУ РОБОТИ КАФЕДРИ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН КМУ	Філатенко І.О.

16	СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ ЛІКУВАННЯ ЖОВЧНОКАМ'ЯНОЇ ХВОРОБИ	Іршадова А.Я., Симонєць Є.М.
17	ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ.	Симонєць Є.М., Рибальченко В.Ф., Рибальченко В.В.
18	ХІЛОТОРАКС - СУЧАСНІ МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ.	Лисюк Т.А., Симонєць Є.М.
19	СИМУЛЯЦІЙНА МЕДИЦИНА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ЛІКАРЯ	Воронюк В.І., Симонєць Є.М., Рибальченко В.Ф.
20	ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ.	Рибальченко В.Ф., Симонєць Є.М.
21	ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ - ВІД МИНУЛОГО ДО СЬОГОДЕННЯ	Джигун А.В., Симонєць Є.М.
22	EXPERIENCE OF TEACHING "EVIDENCE BASED MEDICINE", "MEDICAL PSYCHOLOGY", CAREER MANAGEMENT" FOR THIRD YEAR MEDICAL STUDENTS KYIV MEDICAL UNIVERSITY WITH ACTIVE PARTICIPATION IN TEACHER'S FACEBOOK PAGE "INDIVIDUAL-PSYCHOLOGICAL WAR OF UKRAINE AGAINST RUSSIA"	Корнієнко О.
23	«МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ» ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ.	Пилипенко С.П.
24	РОЗВИТОК ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ СПРАВИ В КИЄВІ У ХVІІІ – ХІХ СТ..	Калінін І.М.
25	MISTAKE-FRIENDLY CLASSROOM - ЯК СТВОРИТИ ДРУЖНЮ ДО ПОМИЛОК АТМОСФЕРУ В КЛАСІ.	Шевчук І.К.
26	МОТИВАЦІЯ ВИКЛАДАЧІВ ДО ПРАЦІ В ОНЛАЙН-РЕЖИМІ	Новикова Л.Г., Марченко-Толста К.С., Білан О.А.
27	ДОСЛІДЖЕННЯ НАСЛІДКІВ МОЖЛИВИХ ВИБУХІВ ПАЛИВОПОВІТРЯНИХ СУМІШЕЙ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	Дивак В.В.
28	ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ГІНЕКОЛОГІЧНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ У КОНТЕКСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ	Л.А. Бутко, К.О. Фоміна, А.Ю. Бутко
29	ОРГАНІЗАЦІЯ ІНТЕРНАТУРИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ "ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ" ПВНЗ "КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ". ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ.	Білоусова І.В., Дерев'янка Л.А., Баркалова Е.Л., Тимків О.Б.
30	СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ПРИКЛАДІ КУРСУ «МЕДИЧНА БІОЛОГІЯ» У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	Єна М.С., Колінько Я.І., Розембліт Ю.В.
31	ВИРІШЕННЯ СИТУАЦІЙНИХ ЗАДАЧ ЯК ОДИН З ЕФЕКТИВНИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ БІОЛОГІЧНОЇ ХІМІЇ В МЕДИЧНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ	Андреева Т.Ю., Білан О.А., Лозова О.В., Слісенко О.В., Артамонова Г.Б.
32	БІОФІЗИКА НА ШЛЯХУ РОЗВИТКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ	Б.С. Сушко, Л.Е. Сук, Т.В. Серденко.
33	ФАРМАЦЕВТИЧНА ОСВІТА: РОЗРОБКА ПРОГРАМ	Білан О.А., Новикова Л.Г., Марченко-Толста К.С.
34	ПРО ДВІ НАЙВИЩОЇ ВПЛИВОВОСТІ Й ПОВНОЇ НЕДООЦІННОСТІ ГЛОБАЛЬНІ НООРЕВОЛЮЦІЇ ХХІ СТОЛІТТЯ	Корсак К.В., Корсак Ю.К.
35	ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ГЕНЕТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ.	Кірик Т.В., Ляліна О.О.

36	ОПТИМІЗАЦІЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ГЕСТАЦІЙНИХ ТА ПЕРИНАТАЛЬНИХ УСКЛАДНЕНЬ У ВАГІТНИХ ІЗ ОБТЯЖЕНИМ ГІНЕКОЛОГІЧНИМ АНАМНЕЗОМ	Андрійчук Т.П.
37	ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ В ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ.	Ковальчук Н.В., Чепурна Н.О., Леоненко І.М., Радомська Н.Ю.
38	СУЧАСНИЙ ПІДХІД В КОЛОРЕКТАЛЬНІЙ ХІРУРГІЇ	Скиба В.В., Іванько О.В., Гриб О.М.
39	ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ХІРУРГІЯ»	Скиба В. В., Стадник В. Я., Яцишин І.В.
40	Клінічні аспекти аутотрансплантації жирової тканини (ліпофілінга)	Скиба В.В., Яцишин І.В., Швець І.В.
41	ЕФЕКТИВНІСТЬ ЛАПАРОСКОПІЧНОЇ ГЕРНІОПЛАСТИКИ ТА РР: АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ РЕТРОСПЕКТИВНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ	Войтюк Н.В.
42	КРИТЕРІЇ ВИБОРУ ОПТИМАЛЬНОГО ОБ'ЄМУ КОРЕКЦІЇ ГЕМОСТАЗУ КРОВІ У ХВОРИХ ІЗ ГОСТРИМИ ШЛУНКОВО-КИШКОВИМИ КРОВОТЕЧАМИ.	Плюта І.І.
43	ГАСТРОПАНКРЕАТОДУОДЕНАЛЬНІ РЕЗЕКЦІЇ – АНАЛІЗ РАННІХ РЕЗУЛЬТАТІВ.	Скиба В.В., Іванько О.В., Гоман А.В., Гриб О.М., Токунов А.Б.
44	СУЧАСНА ТАКТИКА ЧЕРЕЗШКІРНОЇ ДЕКОМПРЕСІЇ ПРИ ЗЛОЯКІСНІЙ ЖОВТЯНИЦІ.	Скиба В.В., Іванько О.В., Гоман А.В., Швець І.В., Яцишин І.В.
45	З ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА КАФЕДРІ ХІМІЇ ПВНЗ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»: ІННОВАЦІЙНІ ПРАКТИКИ ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ	Гойстер О.С., Гудзенко А.В.
46	УПРОВАДЖЕННЯ СПІВРОБІТНИКАМИ КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ТА ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ОБСТЕЖЕННЯ В ДІАГНОСТИЧНИЙ ПРОТОКОЛ ПРИ СІАЛОЛІТІАЗІ	Тимофєєв О. О., Фесенко Є. І., Черняк О. С.
47	МЕНЕДЖМЕНТ ПОСТТРАВМАТИЧНОГО НЕЙРОПАТИЧНОГО БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ	Паламарчук А.Л. Шестеріна Д.В.
48	ФІЗИЧНІ АГЕНТИ У ПРАКТИЧНІЙ МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	Паламарчук А.Л. Шестеріна Д.В.
49	СТАНДАРТИЗАЦІЯ ЦМІНУ ПІСКОВОГО В РОСЛИННИХ СУМІШАХ	А.В. Гудзенко, Т.М. Курапова, К.М. Анзіна
50	ПРОФІЛАКТИКА ТА ЛІКУВАННЯ ПОРУШЕНЬ У СИСТЕМІ МАТИ-ПЛАЦЕНТА-ПЛІД У ВАГІТНИХ ГРУПИ РИЗИКУ РОЗВИТКУ ПРЕЕКЛАМПСІЇ	Чермак В.І.
51	ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСІВ ПЕРЕКИСНОГО ОКИСЛЕННЯ ЛІПІДІВ ТА СИСТЕМИ АНТИОКСИДАНТНОГО ЗАХИСТУ У ВАГІТНИХ ІЗ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ І ТИПУ ТА ЇХ НОВОНАРОДЖЕНИХ	О.В. Тітов, І.О. Доскоч, В.І. Чермак
52	ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ВАГІТНОСТІ ТА ПОЛОГІВ У ПАЦІЄНТОК ІЗ ОБТЯЖЕНИМ ГІНЕКОЛОГІЧНИМ АНАМНЕЗОМ	Чермак І.І., Маркуш І.М., Сідлярєнко Н.
53	МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЛІЩИНИ ЗВИЧАЙНОЇ (CORYLUS AVELLANA L.) ТА ЛІЩИНИ ВЕДМЕЖОЇ (CORYLUS COLURNA L.). У МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	Анзіна К.М., Матковська О.К., Гудзенко А.В., Болдескул О.Є.
54	ВИВЧЕННЯ СТАНУ ПЛОДА У ВАГІТНИХ ГРУПИ ВИСОКОГО РИЗИКУ РОЗВИТКУ ПЛАЦЕНТАРНОЇ ДИСФУНКЦІЇ	І.І. Чермак, А.В. Заболотна
55	ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ, ІНТЕРНІВ ТА ЛІКАРІВ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ХІРУРГІЧНИХ ТРЕНІНГІВ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ НАВЧАЛЬНИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТРЕНАЖЕРІВ	Боднар О.Б.
56	СИТУАЦІЙНІ ЗАДАЧІ ЯК МЕТОД НАВЧАННЯ В ІНТЕРНАТУРІ ПО МЕДИЦИНІ.	Видиборець С.В.

57	ОСОБЛИВОСТІ ВИДАЛЕННЯ СТОРОННІХ ТІЛ З М'ЯКИХ ТКАНИН ПРИ МІННО-ВИБУХОВІЙ ТРАВМІ З ЗАСТОСУВАННЯМ ПОРТАТИВНОГО МЕТАЛОШУКАЧА, МЕДИЧНОГО МАГНІТУ ТА ТКАНИННОГО ПУНКЦІЙНОГО КАРТУВАННЯ СТОРОННІХ ТІЛ АНІЛІНОВИМИ БАРВНИКАМИ ПІД КОНТРОЛЕМ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ	Скіба В.В., Іванько О.В., Белоусов І.О.
58	НЕПРОХІДНІСТЬ ТОНКОЇ КИШКИ У ДІТЕЙ СПАЙКОВОГО ГЕНЕЗУ.	Рибальченко В.Ф., Борис Р.М., Рибальченко І. Г., Русак П.С.
59	ГОСТРЕ ПОРУШЕННЯ КРОВОТОКУ ЯЄЧКА У НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ.	Рибальченко І.Г. , Прутула В.П.
60	ІШЕМІЧНА ХВОРОБА ЯЄЧКА У ДІТЕЙ ЧОЛОВІЧОЇ СТАТІ	Русак П.І., Рибальченко І.Г.
61	ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ З ПЕРВИННИМИ ІНТРААБДОМІНАЛЬНИМИ АБСЦЕСАМИ ТА ІНФІЛЬТРАТАМИ	Скіба В.В., Іванько О.В., Борис Р.М., Рибальченко В.Ф., Лисиця В.В., Дар Ясін Ахмед
62	НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЛІКУВАННІ ЗЛУКОВОЇ КИШКОВОЇ НЕПРОХІДНОСТІ	Лисиця В.В.
63	ВИЗНАЧЕННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ЗАХВОРЮВАННЯ З БІОХІМІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ КРОВІ, КОАГУЛОГРАМИ ТА D-ДИМЕРУ У ПАЦІЄНТІВ НА COVID-19	Закрутько А.О., Старенький В.П.
64	ОБІЗНАНІСТЬ ПРО БУЛЬБОЗНИЙ ЕПІДЕРМОЛІЗ У ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТІВ ТА ІНТЕРНІВ КИЇВСЬКОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ	Дерев'янка Л.А., Білоусова І.В., Тимків О.Б.
65	ЗАКОНОМІРНОСТІ РОЗВИТКУ ЗУБНИХ ДУГ У ДІТЕЙ З ДЕФЕКТАМИ ЗУБНИХ РЯДІВ, УСКЛАДНЕНИХ ВТОРИННИМИ ЗУБОЩЕЛЕПНИМИ ДЕФОРМАЦІЯМИ	Зражевська А.Ю.
66	ПРОЛІФЕРАТИВНА АКТИВНІСТЬ ПУХЛИН У ПАЦІЄНТІВ З РІЗНИМИ МОЛЕКУЛЯРНО-ГЕНЕТИЧНИМИ ФЕНОТИПАМИ РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД АВАРІЇ НА ЧАЕС	О.О. Литвиненко, В.О. Дем'янов
67	СТРУКТУРНІ І ФУНКЦІОНАЛЬНІ ЗМІНИ В ЩИТОПОДІБНІЙ ЗАЛОЗИ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗЛОЯКІСНИМИ НОВОУТВОРЕННЯМИ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД АВАРІЇ НА ЧАЕС	Д.А. Базика, О.О. Литвиненко, В.О. Дем'янов
68	БЕЗКОНТАКТНА КОНВЕКЦІЙНО-ІНФРАЧЕРВОНА ОБРОБКА ОПЕРАЦІЙНОЇ РАНИ ПІСЛЯ МАСТЕКТОМІЇ	О.О.Ливиненко, І.Ю. Худецький, О.О. Литвиненко
69	ЕЛЕКТРОХІРУРГІЧНА МАСТОКТОМІЯ В ЛІКУВАНІ ХВОРИХ НА РАК МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ	О.О.Ливиненко, І.Ю. Худецький, О.О. Литвиненко
70	ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ СТУДЕНТІВ 6 РОКУ НАВЧАННЯ	Батушкін В.В., Герман Н. А.
71	ТВОРЧІСТЬ ЛІКАРЯ -МИТЦЯ ЯК ШЛЯХ ДО ГАРМОНІЧНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДОГО ЛІКАРЯ	Батушкін В.В., Медведева К.О.
72	ВИКОРИСТАННЯ МІЖНАРОДИХ КЛІНІЧНИХ ПРОТОКОЛІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ ХІРУРГІЇ У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ	Скіба В.В., Іванько О.В., Стадник В.Я, Яцишин І.В.
73	ТРУДНОЩІ ДІАГНОСТИКИ ТА ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ З ОБСТРУКЦІЄЮ ДИСТАЛЬНИХ ВІДДІЛІВ ЖОВЧОВИВІДНИХ ШЛЯХІВ	Скіба В.В., Іванько О.В., Стець М.М.
74	TREATING CANCER WITH REPURPOSED CANCER CELLS	Sopuruchi Angel Chidi-Ikeji

75	ROBOHUMAN: THE PRESENCE AND FUTURE OF MODERN MEDICINE	Ken-Charles Cynthia Chizoba
76	ФІЗИКА І МЕДИЦИНА – ВАЖЛИВІ ЗІТКНЕННЯ НАУК	Гізатуліна Р.А., Фафула Р.В.
77	BIOPHYSICS IS THE FOUNDATION OF MODERN MEDICINE	Кударенко Ф.В., Фафула Р.В.
78	СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ, ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ В ЗОБУВАННІ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ	Рибінська О.В., Симоненко Є.М., Гришков М.М.
79	ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВТОРИННИХ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ ДЕФОРМАЦІЙ У ПАЦІЄНТІВ РІЗНОГО ВІКУ	С.І. Дорошенко, О.В.Федорова
80	Prevalence of gingivitis in children with autism spectrum disorders (ASD)	Якубова І.І., Жданова Т., Вьон Г.
81	ЕЛЕКТРОФУЛЬГУРАЦІЯ В СТОМАТОЛОГІЧНІЙ ПРАКТИЦІ ПРИ КОРОНАРОРАДИКУЛЯРНІЙ СЕПАРАЦІЇ	С.І. Дорошенко, С.В. Ірха
82	ЗАСТОСУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ДІАГНОСТИЦІ СТАНУ ТКАНИН ПАРОДОНТУ	С.І. Дорошенко, Д.Д.Коваленко
83	УДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТРУКЦІЇ ДИТЯЧОГО ЗУБНОГО ПРОТЕЗУ	С.І. Дорошенко, Д.М.Махницький,
84	ПОКАЗАННЯ ТА ПРОТИПОКАЗАННЯ ДО ВИДАЛЕННЯ ТРЕТІХ МОЛЯРІВ ПРИ ЛІКУВАННІ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ АНОМАЛІЙ ТА ДЕФОРМАЦІЙ В РІЗНІ ВІКОВІ ПЕРІОДИ ФОРМУВАННЯ ЗУБОЩЕЛЕПНОГО АПАРАТУ	С.І. Дорошенко, І.С. Кузьменко,
85	КІЛЬКІСНИЙ ВМІСТ МАТРИКСНОЇ ЕТАЛОПРОТЕЇНАЗИ-1 (ММР-1) В СИРОВАТЦІ КРОВІ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГРАНУЛЮЮЧИЙ ПЕРІОДОНТИТ	С.І. Дорошенко, О.В. Паталаха,
86	АНОМАЛІЇ ОКРЕМИХ ЗУБІВ, ЇХ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ТА ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ.	С.І. Дорошенко, Саранчук О.В.